

Váš dopis zn.: -
Ze dne: -
Naše zn.: 15733/2017-SZDC-
SSZ-VZ

Vyřizuje: Helena Baštářová

Telefon: 972 524 081
Mobil: 724 129 033
E-mail: bastarova@szdc.cz

Datum: 23.06.2017

dle rozdělovníku

Uzel Plzeň, 3.stavba – přesmyk domažlické trati

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 29

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Dotaz č. 242:

SO 36-33-51 Trať Plzeň – Domažlice, výstroj a značení trati

Ve výkazu výměr pro SO 36-33-51 je v položce č. 13 (č.p. 923151R) MAGNETICKÁ INFORMAČNÍ ZNAČKA TUDU v množství 3,0 kusů.

Může zadavatel specifikovat km polohu umístění nových magnetických zajišťovacích značek? Má zhotovitel předpokládat, že se jedná o dodání nových magnetických zajišťovacích značek TUDU nebo jde o demontáž a zpětnou montáž stávajících zajišťovacích značek?

Odpověď:

Pro účely ocenění uvažujte dodání nových magnetických zajišťovacích značek TUDU. Km polohu upřesní v průběhu realizace správce staničení (OŘ Plzeň).

Dotaz č. 243:

SO 36-33-52 Trať Plzeň – Cheb, výstroj a značení trati

Ve výkazu výměr pro SO 36-33-52 je v položce č. 12 (č.p. 923151R) MAGNETICKÁ INFORMAČNÍ ZNAČKA TUDU v množství 3,0 kusů.

Může zadavatel specifikovat km polohu umístění nových magnetických zajišťovacích značek? Má zhotovitel předpokládat, že se jedná o dodání nových magnetických zajišťovacích značek TUDU nebo jde o demontáž a zpětnou montáž stávajících zajišťovacích značek?

Odpověď:

Viz dotaz č. 242.

Dotaz č. 244:

Součástí zadavatelem postoupené dokumentace – soupisu prací je přehledná tabulka Cena stavby (soubor Cena stavby UP3S.xls), kde u jednotlivých provozních a stavebních objektů je uveden budoucí majitel. Pod tabulkou je připojeno i souhrnné dělení majetku v členění na SZDC a OSTATNÍ.

V návaznosti na postoupené vysvětlení dokumentace č. 25 (v odpovědi na dotaz č. 187) k upřesnění podílu financování zadavatele č. 2 na realizaci SO 298-37-26, SO 298-32-14 a SO 298-39-03 není zřejmé, zda budoucí majitel (kategorie OSTATNÍ) převezme do svého majetku z těchto tří výše uvedených SO celý

realizovaný stavební objekt, včetně části financované zadavatelem č. 1 nebo jen jeho část financovanou zadavatelem č. 2.

Žádáme zadavatele o vysvětlení a případnou úpravu související tabulky Cena stavby týkající se výše uvedených tří stavebních objektů.

Odpověď:

Uvedené objekty SO 298-37-26, 298-32-14 a SO 298-39-03 převezme celé po realizaci do správy město Plzeň, i když jsou financovány kombinovaně oběma zadavateli. U všech objektů je v Ceně stavby uveden budoucí správce OSTATNÍ a není třeba tabulku Cena stavby upravovat.

Dotaz č. 245:

Neuvažuje zadavatel o přehodnocení svého stanoviska, které vydal dne 16.5.2017 ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 6, dotaz č. 59? O vydání upraveného finálního výkazu výměr v programu ASPE, ve formátu .xml? Vzhledem k nahromadění se změn ve výkazech výměr, které byly poskytnuty v rámci všech dosavadních dodatečných informací by se tím zjednodušila práce uchazečů a předejde se případným chybám při kompletaci cenových nabídek a zároveň to usnadní práci zadavatele při jejich kontrole.

Odpověď:

Neuvažuje. Stále platí, že po uplynutí lhůty pro podání žádostí o dodatečné informace poskytne zadavatel soupis prací se zpracovanými změnami ve formátu *.xls.

Ing. Lubor Hrubeš

ředitel

Stavební správa západ
na základě „Pověření“ č.1605
ze dne 13.06.2013